

A VÁSÁRHELY-SZEGED TÁVOLSÁG AUTÓBUSSZAL FÉL ÓRA – KÖZALKALMAZOTTAK AZ UTAZGATÁSRÓL

Két nagyváros között ingáznak



MIKECZ PÉTER TEGNAP DÉLUTÁN FÉL 6-KOR ÉRT HAZA SZEGEDRE A MUNKÁBÓL. SZEGEDRŐL VÁSÁRHELYRE 40 TISZTVESELŐ UTAZGAT. SZENTI SZABOLCS VÁSÁRHELYRŐL INGÁZIK REGGELENTE A MEGYESZÉKHELYRE. SZÍVESEN KÖLTÖZNE SZEGEDRE

Számtalan közismert ember példája bizonyítja: nemcsak Vásárhelyről Szegedre ingáznak sokan, ha munkáról van szó, hanem fordítva is. Sőt a vásárhelyi polgármesteri hivatalban több szegedi dolgozik, mint amennyi Vásárhelyen lakó tisztviselő jár át nap mint nap a megyeszékhelyre.

SZÖGI ANDREA

Bár általánosságban elmondható, hogy a kisebb városból ingáznak az emberek a nagyobbba a munka kedvéért, Szeged és Vásárhely esetében sok az ellenpélda. Lapunkban bukkant arra az álláshirdetésre Mikecz Péter, amelyben polgármesteri irodavezető kerestek Vásárhelyen. A 32 esztendő, korábban jogászként dolgozó szegedi fiatalember 2005 áprilisában állt munkába. Másfél évvel később, a hivatal átszervezése után városstratégiai irodavezető lett, tavaly pedig a kabinetiroda irányításával is megbízták. Három évvel ezelőtt tehát gyakorlatilag az utcáról sétált be a Kossuth téri épületbe. Az pedig semmiféle gondot nem okoz számára, hogy Szegedről ingázik nap mint nap, hiszen korábban

Pesten is dolgozott, és ott sokkal nehezebben jutott el reggelként akár csak az egyik kerületből a másikba. A polgármester közvetlen munkatársaként dolgozik a 27 esztendő Göbl Vilmos sajtóreferens is, aki szintén Szegedről jár át nap mint nap. A kommunikáció szak elvégzésekor értesült arról, hogy sajtóst keres a vásárhelyi hivatal, ahol 2006 nyara óta tevékenykedik. Magánélete Szegedhez köti ugyan, de nem zárkózna el attól sem, hogy Vásárhelyre költözzön.

Négy évvel ezelőtt került a városba, az Erzsébet Kórház-Rendelőintézet igazgatói székébe Kallai Árpád. A 43 éves radiológus szakorvos és közgazdász végzettségű vezető ezt megelőző

→ FÉLEZERBŐL NÉGYEN. Csupán 4 tisztviselő jár át Vásárhelyről a szegedi polgármesteri hivatalba, ahol több mint 500-an dolgoznak – tudtuk meg. Ezzel szemben Vásárhelyen 200-an vannak a polgármesteri hivatalban, és közülük körülbelül 40-en járnak át a megyeszékhelyről.



Fotók: Karnok Csaba

→ Oda-vissza

Nemcsak arra akad példa, hogy Szegedről Vásárhelyre ingázik a polgármester médiareferense, hanem az ellenkezőjére is. Pacskó Noémi, a Petőfi Sándor Művelődési Központ vezetője 2000 és 2002 között Szegeden, az akkori városvezető Bartha László csapatában dolgozott kommunikációs referensként.

en az újszegedi MÁV-rendelőt irányította. Pályázat útján nyerte el az állást, kinevezése öt évre szól. Természetesen a kezdetekkor tisztában volt vele, hogy az átjárás elkerülhetetlen lesz, és jóval hosszabb ideig tart majd eljutni új munkahelyére, mint a korábbi, amelytől csupán öt percre laktak. Kallai is azt mondja ugyanakkor, hogy még mindig sokkal jobb helyzetben van, mint pesti barátai. Bár Lázár János polgármester már többször próbálta meggyőzni őt arról, hogy költözzön Vásárhelyre, az igazgató Szegeden marad, mert mindhárom gyermeke szegedi tanintézménybe jár, és a nagyszülők is a megyeszékhelyen élnek. Azoknak pedig, akik nála később kerültek a városba, mindig felhívja a figyelmét arra, hogy a vásárhelyiek nehezen fogadják el a „gyüttmönöket”, ha viszont elfogad-

ják őket, nagyon hálásak tudnak lenni. Saját tapasztalata, hogy ritkán kap negatív kritikát, ez pedig elégedettséggel tölti el.

Természetesen bőven van példa arra is, hogy vásárhelyiek járnak át Szegedre dolgozni. Így tesz másfél éve Szent Szabolcs is, aki a megyei rendőr-főkapitányság egyik szóvivője. Ezt megelőzően egy vásárhelyi rádió tudósítója volt, és közben jogi egyetemet végzett Szegeden. Így az ingázás egyáltalán nem volt újdonság számára, ha csak annyiban nem, hogy diákként buszozott, manapság meg gyakrabban autózik. Nem zárkózik el attól sem, hogy Szegedre költözzön, azt mondja, ha a munkája és a családja is odaköti, szívesen élne a Tisza partján. Márpedig a rendőrséggel hosszú távra tervez, hiszen épp most a rendőrtisztai főiskola szakképzésére jár, hogy tiszt lehessen.

Diákoknak olcsóbb az élet

A napokban érvényesítetik diákigazolványukat az egyetemisták és főiskolások – a kék plasztikkártya révén számos kedvezményt vehetnek igénybe.

R. TÓTH GÁBOR

– Mozizás, utána pizzázás a haverokkal és végül buli. Mindegyiknél jól jön a „diákom” – magyarázza Zsolt, a harmadéves egyetemista, mi mindenre használja kék plasztikkártyáját. Bár nem számolt utána, biztos benne, hogy több ezer forintot spórol így havonta. Mi kalkuláltunk helyette: a mozijegy 990 helyett 790 forint, a tenger gyümölcsei pizza 619 helyett 557. A SZOTE-klubba diákkal 500, amúgy 800 forint a belépő. A JATE-klubba általában szintén 500 forintért juthatnak be a diákok, míg a „külsősök” 700-ért.

Hosszú sorok kígyóznak a napokban a József Attila Tanulmányi és Információs Központban: a hallgatók ezekben a hetekben érvényesítetik diákigazolványukat az új szemeszterre.

” Mozizás, utána pizzázás a haverokkal és végül buli. Mindegyiknél jól jön a „diákom”.

Zsolt

– A Pestre utazáshoz is jól jön – ismertet újabb dimenziót Tóth Bettina, a vásárhelyi, másodéves környezetmérnök. Valóban: 50 százalékos a kedvezmény egy vasúti jegy, 90 százalékos egy tanulóberlet esetében – utóbbi csak a lakóhely és a tanintézet között. Egy Szeged-Budapest vonatjegy így 2780-3820 forint helyett 1390-2430. A távolsági buszokra is vannak kedvezmények: egy 20 kilométeres buszberlet 12 ezer forintba kerül, diákkal pontosan a felébe.

Hazánkban összesen 1743, Csongrád megyében 143 helyen biztosítanak kedvezményt diákoknak – Szegeden 114 szolgáltató, köztük autósiskola, papír-írószert üzlet, sportszertbolt, diákmenza, pizzéria.

→ SZENTESTŐL DOMASZÉKIG. Vásárhelyen a diakbusz.hu oldal szerint 5 helyen lehet kedvezményesen vásárolni, akár internet-előfizetést is, de Makón, Csongrádon, Szentesen, Kisteleken, Mindszenten, Mórahalmon, Ruzsán, Csánádpalotán és Domaszéken is kínálnak engedményt – Szegváron például a falumúzeumot nézhetik meg olcsóbban a diákok.

Mazdák tesztközelben: 2008. szeptember 13-14.





Régóta szemezget egy Mazda modellel? Akkor itt az ideje, hogy megismerje tesztközelből is! Számos újdonság várja. Megérkezett az új Mazda2 háromajtós Sport változata, melyet kis szerencsével most akár meg is nyerhet*! Vagy itt az új Mazda3 Active, sportcsomaggal és prémium felszereltséggel. Az új Mazda6 kínálata a Sportkombi érkezésével teljessé lett ki. Ráadásul most különleges finanszírozási ajánlatokkal könnyítjük meg döntését. További információ és részletes játékszabályzat: www.mazda.hu

MÓCZÁS K AUTÓCENTRUM, Szeged, Dorozsmai út. 24-26. Tel.: 62/556-705; <http://mazda.moczasauto.hu>





*A nyereményjáték 2008.08.27-09.30-ig tart. Átlagfogyasztás: 4,3-8,1 l/100 km, CO₂ kibocsátás: 114-192 g/km.

ZOOMA-ZOOM

VÁROSI SPORT- ÉS EGÉSZSÉGNAP A VÁSÁRHELYI STRANDON

Ingyenes szűrőprogramok, Báres Egészség Hungarikum színpad, gyermekprogramok, sportegyesületeink bemutatkozása, Nike Futóklub, szórakoztató programok (Bolyki Brothers koncert és Máté Péter emlékelőadás).

2008. szeptember 13., szombat 9-18 óráig



Egészséges Vásárhely Program

Érezze jól magát! Hozza magával családját, barátait is! Az Országgyűlési Könyvtár állományából törölve

www.evp.hu